
 



 

 

 بــوش

 

 کـری

 با انتخابات مقايسه
 سال

2000 
 

کالج مجموع حداقل آرا  حزب دمکرات حزب جمهوريخواه
 انتخاباتی

270 
274  252  

+3 -3 

 1+ 1- 20 29 تعداد ايالات

Alabama 
  9 0  

Alaska 
  3 0  

Arizona 
  10 0  

Arkansas 
  6 0  

California 
  0 55  

Colorado 
  9 0  

Connecticut 
  0 7  

Delaware 
  0 3  

District of 
Columbia 
  

0 3  

Florida 
  27 0  

Georgia 
  15 0  

Hawaii 
  0 4  

Idaho 
  4 0  

Illinois 
  0 21  

http://www.cnn.com/ELECTION/2004/pages/results/states/AL/
http://www.cnn.com/ELECTION/2004/pages/results/states/AK/
http://www.cnn.com/ELECTION/2004/pages/results/states/AZ/
http://www.cnn.com/ELECTION/2004/pages/results/states/AR/
http://www.cnn.com/ELECTION/2004/pages/results/states/CA/
http://www.cnn.com/ELECTION/2004/pages/results/states/CO/
http://www.cnn.com/ELECTION/2004/pages/results/states/CT/
http://www.cnn.com/ELECTION/2004/pages/results/states/DE/
http://www.cnn.com/ELECTION/2004/pages/results/states/DC/
http://www.cnn.com/ELECTION/2004/pages/results/states/DC/
http://www.cnn.com/ELECTION/2004/pages/results/states/FL/
http://www.cnn.com/ELECTION/2004/pages/results/states/GA/
http://www.cnn.com/ELECTION/2004/pages/results/states/HI/
http://www.cnn.com/ELECTION/2004/pages/results/states/ID/
http://www.cnn.com/ELECTION/2004/pages/results/states/IL/


Indiana 
  11 0  

Iowa 
  --- ---  

Kansas 
  6 0  

Kentucky 
  8 0  

Louisiana 
  9 0  

Maine 0 4  

Maryland 
  0 10  

Massachusetts 0 12  

Michigan 
  0 17  

Minnesota 
  0 10  

Mississippi 6 0  

Missouri 
  11 0  

Montana 
  3 0  

Nebraska 
  5 0  

Nevada 
  5 0  

New Hampshire 
  0 4  

New Jersey 
  0 15  

New Mexico 
  --- ---  

New York 
  0 31  

North Carolina 
  15 0  

North Dakota 
  3 0  

Ohio 
  20 0  

http://www.cnn.com/ELECTION/2004/pages/results/states/IN/
http://www.cnn.com/ELECTION/2004/pages/results/states/IA/
http://www.cnn.com/ELECTION/2004/pages/results/states/KS/
http://www.cnn.com/ELECTION/2004/pages/results/states/KY/
http://www.cnn.com/ELECTION/2004/pages/results/states/LA/
http://www.cnn.com/ELECTION/2004/pages/results/states/MD/
http://www.cnn.com/ELECTION/2004/pages/results/states/MA/
http://www.cnn.com/ELECTION/2004/pages/results/states/MI/
http://www.cnn.com/ELECTION/2004/pages/results/states/MN/
http://www.cnn.com/ELECTION/2004/pages/results/states/MS/
http://www.cnn.com/ELECTION/2004/pages/results/states/MO/
http://www.cnn.com/ELECTION/2004/pages/results/states/MT/
http://www.cnn.com/ELECTION/2004/pages/results/states/NE/
http://www.cnn.com/ELECTION/2004/pages/results/states/NV/
http://www.cnn.com/ELECTION/2004/pages/results/states/NH/
http://www.cnn.com/ELECTION/2004/pages/results/states/NJ/
http://www.cnn.com/ELECTION/2004/pages/results/states/NM/
http://www.cnn.com/ELECTION/2004/pages/results/states/NY/
http://www.cnn.com/ELECTION/2004/pages/results/states/NC/
http://www.cnn.com/ELECTION/2004/pages/results/states/ND/
http://www.cnn.com/ELECTION/2004/pages/results/states/OH/


 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Oklahoma 
  7 0  

Oregon 
  0 7  

Pennsylvania 
  0 21  

Rhode Island 
  0 4  

South Carolina 
  8 0  

South Dakota 
  3 0  

Tennessee 
  11 0  

Texas 
  34 0  

Utah 
  5 0  

Vermont 
  0 3 

 
 
 

Virginia 
  13 0  

Washington 
  0 11  

West Virginia 
  5 0  

Wisconsin 
  0 10  

Wyoming 
  3 0  

درصد  مجموع ارا کانديداهای مجلس سنا  
  ارا

  
 Bayh کانديد حزب دمکرات
 

1,488,782 62% 
 نماينده
 مجلس سنا از 
 ايالت اينديانا
 

   
Scott 
  کانديد حزب جمهوريخواه

902,108 37% 

 

 
 
 
 

http://www.cnn.com/ELECTION/2004/pages/results/states/OK/
http://www.cnn.com/ELECTION/2004/pages/results/states/OR/
http://www.cnn.com/ELECTION/2004/pages/results/states/PA/
http://www.cnn.com/ELECTION/2004/pages/results/states/RI/
http://www.cnn.com/ELECTION/2004/pages/results/states/SC/
http://www.cnn.com/ELECTION/2004/pages/results/states/SD/
http://www.cnn.com/ELECTION/2004/pages/results/states/TN/
http://www.cnn.com/ELECTION/2004/pages/results/states/TX/
http://www.cnn.com/ELECTION/2004/pages/results/states/UT/
http://www.cnn.com/ELECTION/2004/pages/results/states/VT/
http://www.cnn.com/ELECTION/2004/pages/results/states/VA/
http://www.cnn.com/ELECTION/2004/pages/results/states/WA/
http://www.cnn.com/ELECTION/2004/pages/results/states/WV/
http://www.cnn.com/ELECTION/2004/pages/results/states/WI/
http://www.cnn.com/ELECTION/2004/pages/results/states/WY/


 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

درصد  مجموع ارا کانديداهای فرمانداری ايالت  
 ارا

  Danielsنتيجه  %53 1,298,615  کانديد حزب جمهوريخواه
انتخابات 
فرمانداری در 
 %46 1,105,572    کانديد حزب دمکراتKernan    ايالت اينديانا

درصد  مجموع ارا  کانديد رياست جمهوری  
 ارا

   
     حزب جمهوريخواه بــوش

1,474,475 60% 
نتيجه ارا 
در 
انتجابات 
رياست 
جمهوری 
الت در اي

    حزب دمکرات    بــوش    اينديانا
960,899 39% 

 
 
 
 
 
 
 

 بــوش 
  

 کـری

اننرخ شرکت مردان و زن  2004 2000 2004 

 %44 2+ %55 (%46) مرد

 %51 5+ %48 (%54) زن

 
 



نرخ شرکت مردان و زنان سفيد پوست و رنگين پوست  بــوش
  

 کـری

 2004 2000 2004 

 %37  %62 (%36)   مردان سفيد پوست   

 %44  %55 (%41)      زنان سفيد پوست

 %67  %30 (%10)     مردان رنگين پوست 

 %75  %24 (%12)     زنان رنگين پوست

 
 

 بــوش درصد ارا با احتساب سابقه مهاجرت       
  

 کـری

 2004 2000 2004 مجموع

 %41 4+ %58 (%77) سفيد پوست

 %88 2+ %11 (%11) افريقا

 %53 9+ %44 (%8) لاتين

 %56 3+ %44 (%2) اسيا

 %54 1+ %40 (%2) متفرقه                            

 
 

ان       سن رای دهندگ  بــوش 
  

 کـری

TOTAL 2004 2000 2004 

18-29 (17%) 45% n/a 54% 

30-44 (29%) 53% +4 46% 

45-59 (30%) 51% +2 48% 

 %46 7+ %54  بالای (24%) 60

 
 



 

ای دهندگان توزيع ارا به نسبت درامد ر  بــوش 
  

 کـری

 2004  2004 

 %63  %36  کمتر از(8%) $15,000

$15-30,000 (15%) 42%  57% 

$30-50,000 (22%) 49%  50% 

$50-75,000 (23%) 56%  43% 

$75-100,000 (14%) 55%  45% 

$100-150,000 (11%) 57%  42% 

$150-200,000 (4%) 58%  42% 

 %35  %63 (%3) بيش از  $200,000

 
 

                      درامد   رای  دهندگان          
 بــوش      

  
 کـری

 2004  2004 

 %55  %44  کمتر از  (45%) $50,000

 %43  %56  بيش از(55%) $50,000

 
 

 بــوش            رای دهندگان درامد
  

 کـری

 2004  2004 

 %50  %49  کمتر از (82%) $100,000

 %41  %58  بيش از (18%) $100,000

 
 



 

 

 بــوش کار تمام وقت      
  

 کـری

 2004 2000 2004 

 %45 5+ %53 (%60)      اری

 %49 3+ %51 (%40)       نه

 
 

 بــوش زنان شاغل      
  

 کـری

 2004  2004 

 %51  %48 (%29) اری      

 %46  %53 (%71) نه        

 
 

 بــوش ميزان تحصيلا ت رای دهندگان   
  

 کـری

 2004 2000 2004 

 %50 10+ %49        (%4)                         زير ديپلم 

 %47 3+ %52 (%22)   ديپلم

 %46 3+ %54 (%32) بالای ديپلم 

 %46 1+ %52 (%26)  مدرک کالج

 %55 0+ %44 (%16) ليسانس يا بالاتر

 
 

 بــوش ميزان تحصيلا ت       
  

 کـری



2004  2004  

دون مدرک کالجب  (58%) 53%  47% 

 %49  %49 (%42) مدرک کالج يا بالاتر

 
 

 بــوش رای بدليل سمپاتی به حزب معين     
  

 کـری

 2004 2000 2004 

 %89 0+ %11 (%37)    دمکرات

مهوريخواهج     (37%) 93% +2 6% 

 %49 1+ %48 (%26)  مستقل

 

 بــوش رای  بدليل ايدئولوژی        
  

 کـری

 2004 2000 2004 

 %85 0+ %13 (%21)     ازاديخواه

 %54 1+ %45 (%45)     ميانه رو

 %15 3+ %84 (%34)    محافظه کار

 
 

 بــوش ايا در رای گيريهای سابق مشارکت داشتيد ؟
  

 کـری

 2004 2000 2004 

 %53 3+ %46 (%11)    نه

 %48 3+ %51 (%89)   اری

 

 بــوش رای بدلايل تمايلات مذهبی   
  

 کـری



 2004 2000 2004 

 %40 3+ %59 (%54)    پروتستان

 %47 5+ %52 (%27)    کاتوليک

يهود     (3%) 25% +6 74% 

 %74 5- %23 (%7)  ديگر مذاهب

 %67 1+ %31 (%10)   بدون مذهب

 

 

 

 بــوش ميزان رفتن رای دهندگان به کليسا     
  

 کـری

 2004 2000 2004 

 %39  %61 (%41)   هفتگی

 %53  %47 (%40)  هر از گاهی

 %62  %36 (%14)  هرگز

 
 

 بــوش مذهب  رای دهندگان و عادت به کليسا رفتن
  

 کـری

 2004 2000 2004 

 %29  %70 (%16)   پروتستان ـ هفتکی

 %43  %56 (%15)   پروتستان ـ  هر از گاهی

 %43  %56 (%11)   کاتوليک ـ هفتگی

وليک ـ هراز گاهی کات  (14%) 49%  50% 

 %59  %40 (%39)  ديگر مذاهب

 



 بــوش خدمت در ارتش      
  

 کـری

 2004 2000 2004 

 %41  %57 (%18) اری

 %50  %49 (%82) خير

 

 بــوش متا هل               
  

 کـری

 2004 2000 2004 

 %42 4+ %57 (%63)   اری

 %58 2+ %40 (%37)  نه

 

 

 بــوش  سال    18داشتن فرزند زير 
  

 کـری

 2004 2000 2004 

 %45 1+ %53 (%37)   اری

 %49 4+ %50 (%63)   نه

 

 بــوش همجنسگرا          
  

 کـری

 2004 2000 2004 

 %77 2- %23 (%4)   اری

 

 %46 3+ %53 (%96)   نه

 

 بــوش اسلحه  در منزل        
  

 کـری



2004 2000 2004  

 %36 2+ %63 (%41)    اری

 %57 4+ %43 (%59)    نه

 

 بــوش زمان تصميم گيری برای رای دادن 
  

 کـری

 2004 2000 2004 

 %52  %45 (%5)   امروز

 %55  %42 (%4)    سه روز قبل 

 %48  %51 (%2)    هفته گذشته

 %54  %44 (%10)  ماه گذشته

 %46  %53 (%78)  قبل از اينها

 
 

چه زمانی تصميم به حمايت از کانديدای خود 
؟نموديد  بــوش 

  
 کـری

 2004 2000 2004 

مروز الی سه روز قبل  ا  (9%) 44%  53% 

 %47  %52 (%91)  مدتها قبل  

 
 

چه زمانی تصميم به حمايت از کانديدای خود 
 بــوش نموديد؟

  
 کـری

 2004 2000 2004 

 %52  %46 (%11)  در طول هفته گذشته

 %47  %52 (%89)  قبل تر از اين تاريخ

 



رای دادن      مهمترين دليل برای   بــوش 
  

 کـری

 2004 2000 2004 

 %43  %57 (%5)  ماليات

 %73  %26 (%4)  اموزش

 %73  %26 (%15)  عراق

 %14  %86 (%19)  تروريسم

 %80  %18 (%20)   اقتصاد  ـ  کار

 %18  %80 (%22)    ارزش های معنوی

حفاظت از سلامتی جسم   (8%) 23%  77% 

 
 

 

 بــوش چگونه بوش به وظيفه خود عمل نمود؟
  

 کـری

 2004 2000 2004 

 %9  %90 (%53)   موفق

 %93  %6 (%46)  نا موفق

 
 

نظر شما مهمترين خصوصيت کانديدای مورد   بــوش 
  

 کـری

 2004 2000 2004 

 %75  %24 (%9)   به مردم اهميت دهد

 %8  %91 (%8)   اعتقاد راسخ مذهبی

 %29  %70 (%11)   رو  راست بودن و قابل اعتماد

رهبری قدرتمند    (17%) 87%  12% 



 %91  %9 (%7)  با ذکاوت

 %95  %5 (%24)    خواهان ايجاد تغيير باشد

 %20  %79 (%17)  در مواضع خود شفاف باشد

 
 

 وضعيت   در مقايسه با چهار سال پيش     
 بــوش             ...مريکا ا

  
 کـری

 2004 2000 2004 

 %20  %79 (%54)  امنيت بيشتر در مقابل تروريسم

 %85  %14 (%41)   امنيت کمتر

 

 بــوش تصميم  شروع جنگ در عراق         
  

 کـری

 2004 2000 2004 

 

مورد تائيد "  قويا  (29%) 94%  6% 

 %24  %75 (%23)  تا حدودی مورد تائيد

 %73  %25 (%15)  تا حدودی غير قابل تائيد

غير قابل تائيد"  قويا  (31%) 5%  94% 

 

 بــوش تصميم  شروع جنگ در عراق   
  

 کـری

 2004 2000 2004 

 %14  %85 (%51)  مورد تائيد

 %87  %12 (%45)  غير قابل تائيد

 

 



وضعيت امريکا در عراق چگونه به نظر شما   بــوش
  

 است؟ کـری

 2004 2000 2004 

 %9  %90 (%44)    خوب

 %82  %17 (%52)  بد

 

پيش بينی وضع معاش اقتصادی رای دهنده 
 بــوش پس از انتخابات

  
 کـری

 2004 2000 2004 

 %19 44+ %80 (%32) شد  بهتر خواهد

 %79 43- %20 (%28) بدتر خواهد شد 

 %50 11- %49 (%39) بدون تغيير 

 

 

......علت رای شما به کانديد مورد نظرتان   بــوش 
  

 کـری

 2004 2000 2004 

 %40  %59 (%69)   به دليل خصوصيات کانديد

 %70  %30 (%25)  بر عليه کانديد رقيب

 

ه گان نسبت به کابينه بوش      نظر رای دهند  بــوش 
  

 کـری

 2004 2000 2004 

 %96  %3 (%23)   خشمگين

 %82  %16 (%26)  ناراضی

 %11  %89 (%26) خشنود

 %2  %98 (%22)  عالی



 

 

 

ايا جنگ عراق بخشی از مبارزه با تروريسم 
 بــوش است؟

  
 کـری

 2004  2004 

 %18  %81 (%55)   بله

 %88  %11 (%42) نخير  

 

ايا در جريان انتخابات توسط حزب دمکرات با 
 بــوش شما تماس گرفته شد؟ 

  
 کـری

 2004  2004 

 %66  %33 (%26)     بله

 %42  %57 (%74)  نخير

 

ايا در جريان انتخابات توسط حزب جمهوريخواه 
 بــوش با شما تماس گرفته شد؟

  
KERRY 

 2004  2004 

 %38  %62 (%24) بله 

 %52  %47 (%76) نخير

 

.....اغلب  کری  مطالبی را طرح ميکند که  بــوش 
  

KERRY 

 2004  2004 

 %94  %5 (%40)   او بدان اعتقاد دارد

 %15  %84 (%56)   که مردم می خواهند بشنوند

 



........بوش  اهميت بيشتری می دهد به  بــوش 
  

KERRY 

 2004  2004 

 %6  %94 (%41)  امريکايی معمولی

 %82  %16 (%54)   به نهادهای بزرگ

 

 

 

 

 

.....    سقط جنين می بايست  
 بــوش

  
KERRY 

 2004 2000 2004 

 %73 0+ %25 (%21)  همواره قانونی 

 %61 0+ %38 (%34)  کمابيش قانونی

 %26 4+ %73 (%26) کما بيش غير قانونی

نونی  همواره غير قا  (16%) 77% +3 22% 

 

 

 

........سياست در قبال همجنسگرايان  بــوش 
  

KERRY 

 2004  2004 

 %77  %22 (%25)   ازدواج قانونی

 %47  %52 (%35)  زندگی مشترک

 %29  %70 (%37)  عدم پذيرش قانونی

 



2000موضع شما در انتخابات دوره قبل سال   بــوش 
  

KERRY 

 2004  2004 

 %54  %45 (%17)  شرکت نکرده

Gore90  %10 (%37)  به کانديد دمکراتها رای داده% 

 %9  %91 (%43) به بوش

 %71  %21 (%3) غيره

 

 

 بــوش اقتصاد ملی         
  

KERRY 

 2004  2004 

 %13  %87 (%47)   عالی يا خوب

 %79  %20 (%52) بد يا فقير

 

 

 

 

ی که در مقابل تروريسم ايا به بوش اعتماد ميکن
 بايستد؟

 بــوش
  

KERRY 

 2004  2004 

 %14  %85 (%58)  اری

 %94  %4 (%40)  خير

 

 بــوش آيا امريکا در سمت مطلوبی در حرکت است؟
  

KERRY 



2004 2000 2004  

 %10 53+ %89 (%49)  اری

 %86 62- %12 (%46)  نخير

 

 

 بــوش ويدئو  عثما بين لادين   
  

KERRY 

 2004  2004 

 %50  %50 (%56) مهم

 %43  %56 (%44)  بی اهميت

 

 

 

حکومت اقدامات بيشتری در جهت حل  ايا 
 مشکلات برداشته؟

 بــوش
  

KERRY 

 2004 2000 2004 

 %66 10+ %33 (%46)  اری

 n/a 29% %70 (%49) خير

 
 

 

 بــوش از تروريسم بيم داريد؟       
  

KERRY 

 2004 2000 2004 

 %46  %53 (%71)  بله

 %48  %50 (%23) خير

 
 



 

 بــوش سياست مالياتی بوش   
  

KERRY 

 2004  2004 

 %7  %92 (%41) خوب برای اقتصاد

 %92  %7 (%32) بد برای اقتصاد

 %54  %44 (%25)  فرقی نمی کند

 
 

جنگ عراق وضعيت امنيتی امريکا را بهبود 
 بــوش بخشيد؟

  
KERRY 

 2004  2004 

 %10  %90 (%46)  بله 

 %80  %19 (%52) خير

 
 

 

 بــوش ايا کار از دست داده ای؟          
  

KERRY 

 2004  2004 

 %63  %35 (%17) اری

 %44  %56 (%83) خير

 
 

 بــوش چگونگی توزيع آرا در مناطق 
  

KERRY 

 2004 2000 2004 

Northeast (22%) 43% +4 56% 



Midwest (26%) 51% +2 48% 

South (32%) 58% +3 42% 

West (20%) 49% +3 50% 

 
 

 

 


